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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Franca (SP).

REQUERIMENTO Nº /2026

DESPACHO

Sala das Sessões em,
/ /

Presidente

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Egrégio
Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de
Franca, Sr. Alexandre Augusto Ferreira, para que, por meio dos órgãos
competentes da Administração Municipal, encaminhe a esta Casa de Leis
informações atualizadas e documentos eventualmente disponíveis acerca dos
seguintes temas relacionados ao Município de Franca.

Requer-se, ainda, que todas as informações, bases de dados,
relatórios, planilhas, indicadores e documentos encaminhados sejam
disponibilizados de forma completa, íntegra, atualizada e em formato
aberto, legível por máquina e passível de tratamento eletrônico,
observando-se os princípios da transparência ativa previstos na Lei Federal
nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), bem como a legislação
municipal aplicável à política de dados abertos, de modo a permitir sua
análise, reutilização e fiscalização pela sociedade e pelo Poder
Legislativo.
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1. ASPECTOS HISTÓRICOS E ECONÔMICOS
1.1 Conhecendo Franca: dados gerais, aspectos históricos e

trajetória de desenvolvimento

a) Quais são os principais dados institucionais e territoriais
do Município de Franca?

b) Há estudos, publicações, diagnósticos ou materiais oficiais
que retratem a história da cidade e sua trajetória de desenvolvimento
econômico e social? Se sim, quais são eles?

c) Solicita-se o encaminhamento de cópia digital ou indicação
dos documentos disponíveis.

1.2 Análise demográfica e qualidade de vida

a) Quais são os dados demográficos mais recentes do Município,
incluindo população estimada, distribuição etária e indicadores sociais?

b) Quais são os principais indicadores utilizados pela
Administração para avaliação da qualidade de vida da população?

c) Existem estudos ou relatórios municipais atualizados sobre
desenvolvimento humano, educação, saúde, segurança e bem-estar social? Se
sim, quais são eles. Explaná-los.

d) Solicita-se que os dados demográficos e indicadores sociais
sejam encaminhados em formato aberto, preferencialmente em planilhas
eletrônicas editáveis, contendo as séries históricas disponíveis e a
respectiva metodologia utilizada para sua elaboração.

1.3 Aspectos econômicos

a) Quais são atualmente os principais setores da economia
francana?
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b) Qual a participação dos setores industrial, comercial, de
serviços e agropecuário na geração de emprego e renda do Município?

c) Há estudos ou levantamentos recentes sobre o desempenho
econômico da cidade? Se sim, quais são eles?

d) Solicita-se o encaminhamento dos dados econômicos em formato
aberto, incluindo, quando disponíveis, séries históricas, indicadores
setoriais, metodologias e bases utilizadas para sua consolidação.

1.4 Relevância econômica da cidade

a) Qual a posição de Franca nos cenários regional e estadual em
termos de atividade econômica?

b) Quais são os principais indicadores econômicos utilizados
para aferir a relevância econômica do Município?

c) Quais são os principais produtos, atividades ou cadeias
produtivas que impulsionam a economia local?

1.5 Papel estratégico no desenvolvimento regional

a) Como a Administração Municipal avalia a importância de Franca
para o desenvolvimento da região?

b) Quais políticas públicas, programas ou projetos têm sido
desenvolvidos para fortalecer o protagonismo regional do Município?

c) Existem estudos ou planejamentos voltados à ampliação da
influência econômica, logística, comercial, industrial, educacional ou de
serviços de Franca na região? Se sim, explaná-los.

d) Solicita-se o encaminhamento, em formato aberto, dos estudos,
diagnósticos, planos, mapas, indicadores e demais documentos relacionados
ao planejamento estratégico e ao desenvolvimento regional do Município.

JUSTIFICATIVA
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O presente requerimento tem por objetivo obter informações
atualizadas e oficiais acerca dos aspectos históricos, demográficos,
econômicos e estratégicos do Município de Franca, contribuindo para o
fortalecimento do conhecimento institucional sobre a cidade e subsidiando
futuras ações legislativas, estudos, projetos e políticas públicas voltadas
ao desenvolvimento local e regional.

Além disso, o acesso a essas informações permitirá uma melhor
compreensão da evolução histórica do Município, de sua relevância econômica
e de seu papel como polo regional, possibilitando o planejamento de
iniciativas que contribuam para a geração de emprego, renda, investimentos
e melhoria da qualidade de vida da população francana.

A solicitação para que os dados sejam disponibilizados em
formato aberto encontra fundamento nos princípios da publicidade,
transparência e eficiência da Administração Pública, previstos na
Constituição Federal, na Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à
Informação) e na legislação municipal relativa à política de dados abertos,
garantindo maior transparência, controle social, interoperabilidade das
informações e melhor aproveitamento dos dados públicos para fins de
fiscalização, pesquisa e formulação de políticas públicas.

Na certeza da habitual atenção, renovo votos de estima e
consideração.

Câmara Municipal de Franca,
15 de junho de 2026.

DANIEL BASSIVereador
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